



O čertisku na drátku

Autor: Jitka Čabalová

Postavy: Kašpárek, Čert, Vodník, Ježibaba

Zazvoní zvoneček

CILILINK, CILILINKY - nejlépe je u maminky, tam se schováš do klína, tam se dobře usíná

Vyskočí kašpárek

Co to slyším, chcete spát ? Vy tu chcete usínat ? Já mám pro vás pohádku o čertisku na drátku. Jak to bylo od začátku, to vám povím nyní v krátku. Byl jednou jeden čert a to není žert

Ukáže se čert -rozverně. To jsem prosím já, malý čertík nezbeda.

Kašpárek

Vidíte ho už je tady a já s ním nevím rady

Čert

Co se mračíš kašpárku, povídej už pohádku, nevdá mi že je o mě, strašil už jsem v každém domě. Všude už mě děti znají, pohádky si povídají.

Zašplouchá voda – vedle čerta stojí vodník

Vodník – Co to slyším, já chci hrát a pohádku povídat. O mě bude povídání, vodníci jsou dneska k mání. Mám svůj šos a pentličky a vidím tu dětičky.

Kašpárek

Počkej, počkej vodníčku, vidím tu tvou pentličku, ale čert tu první stál, aby pohádku povídal.

Čert

Je to tak, ty zelenáči, klid' se odtud rychle radši

Vodník

Žádnou hrůzu nepouštěj a už honem povídej

Čert (se uklání chystá, nadechuje) v tom vyskočí, vyjde , přiletí na koštěti

Ježibaba

Co to slyší ucho moje, že se tady něco děje, že se hraje pohádka – kde chybím ale já Ježibabka

Kašpárek

Kdepak paní ježibabo , hádání to není zdrávo. Jen se nám tu vodník s čertem dohadují malým žertem.

Ježibaba

Ať si klidně povídají, mám košťátko na létání, na to sednu , rychle vkrátku, mám pohádku o košťátku.

Kašpárek

Tak teď nevím, jak mám hrát, kterou pohádku povídat.

První tady čertík čeká a vás děti trochu leká – čert děti postraší blele

Druhý vodník, chce si hrát a pohádku povídat -zašplouchání vody

Do třetice ježibaba, ta co se má tuze ráda- jako se parádí, urovnává vlasy

Kašpárek pokračuje

Pokusím se nevím jak, pohádku povídat – je bezradný kroutí hlavou.

Začínal jsem jsem, nevím jak. Jak mám nyní povídat.

Vzpomínám si čert se chystal, aby si nás děti získal, chtěl být s námi kamarád a pohádku tady hrát.

Tak povídej jak to bylo, co se čerte přihodilo.

Čert- byl jsem malý, taky nahý , byl tu ale hodný pán, jak vám děti povídám. Dal mi šaty, schoval drátky , tak se hodím do pohádky.

Vodník – já už taky šaty mám, proto nyní povídám, nejhezčí je vodníček a sním spoustu pentliček

Ježibaba- já už taky dovedu si, urovnávat svoje vlasy.

Všichni – my jsme loutky na hraní, které jsou dnes k dostání, kdo nás koupí neprohloupí. S tím si budem všichni hrát skákat, běhat , tancovat.

Kašpárek – připravte se začínáme, ruce svoje všichni máme, Zatleskáme, zadupáme , do tance se všichni dáme.

Krátký taneček dětí – my dáme ruku sem, my dáme ruku tam, takhle s ní zatřesem, uděláme hoky toky malou rotaci, ať máme legraci.

Čert - to já taky dobře znám a rameno přidávám -my dáme rameno sem, my dáme rameno tam, takhle s ním zatřesem, uděláme.....

Vodník – já dám zase nohu sem, a takhle s ní zatřesem – předvede a zpívá, my dáme nohu sem, my dáme nohu tam, takhle s ní zatřesem, uděláme....

Ježibaba – já svůj účes krásný mám, proto hlavu přidávám - my dáme hlavu sem, my dáme hlavu tam , takhle s ní zatřesem, uděláme...

Kašpárek – už jsme si dnes ukázaly, jak se spolu loutky měly. Dokázaly ožít a taky si s vámi hrát.

Pokud chcete loutky mít, přijďte si je zakoupit.

Kašpárek už jen předvádí loutečky, které mávají
Mám tu další - třeba princ a ten není z Nemanic
Princezna se k němu hodí, kolem prince stále chodí
Loupežník se jenom mračí, přimhuřuje svoje oči
Karkulka ta lesem chodí, kdoví, zda se vlka bojí

A zazvonil zvoneček a povídání o loutkách je koneček